

哈市尚小丁

# 把学生当成自家娃 医院里陪护9天当临时“妈妈”



生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)近日,哈市总工会开展了“中国梦·劳动美——永远跟党走,奋进新征程”劳模工匠事迹演讲大赛。此次大赛共有36名参赛者,他们都在自己平凡的岗位上兢兢业业,把工作当成事业,在岗位上创新技能、发光发热。据悉,从25日开始,市总工会将在公众号上每天展播两个参赛者的事迹,共展播18天。近日,生活报记者采访了劳模代表,听他们讲述他们热爱的工作。

## 通过帮助问题学生 开始研究心理健康

“我最敬佩人民教育家于漪老师,90岁高龄依然对教育事业孜孜以求,她说好的老师都会有关爱密码,我愿意用我的一生去诠释和解读这个秘密。”从教20年的尚小丁说。

1999年,尚小丁因优异的成绩被分配到30中工作。“这所学校的问题学生很多,有一个班还出现了犯罪率。而我就成了那个班的班主任。”

看着班里年轻的学生们,尚小丁觉得不能放任他们,于是周六周日,她开始去孩子家里做家访,利用休息时间为学困生和要辍学的学生做辅导。

经过一年多的努力,这个班级的成绩跃居学年第一。

运气顶呱刮!

# 大庆两名购彩者齐兑头奖

生活报讯(毕新)2日,大庆体彩中心一下子迎来了两位中奖者,他们分别喜中体彩顶呱刮即开票“红宝石”和“麻辣6”头奖。

兑奖时,两位中奖者都感慨自己的运气好。车女士是在位于大庆市让胡路区万达广场的即开销售网点购票的,当时她看到“红宝石”即开票只剩下6张,于是就买了1张,没想到刮得25万元。幸福来得太突然,她到附近的体彩实体店几经核对,才相信自己的确中了头奖。

孟先生是在位于大庆市萨尔图区绿色家园的2309009161体彩网点中奖的。据了解,他平时喜欢购买面值20元的体彩顶呱刮即开票,当天他的钱包里正好有些零钱,就花15元买了3张“麻辣6”,没想到其中一张就中了10万元头奖。

# 绥化购彩者刮出“十倍幸运” 25万元头奖

生活报讯(张文丽)3日,D先生在朋友的陪同下,来到绥化体彩中心办理兑奖手续。经工作人员确认,他中得体彩顶呱刮即开票“十倍幸运”头奖25万元。

据了解,D先生是个体彩顶呱刮即开票爱好者,经常会刮上几张试试手气,最爱的是5元、10元、20元面值的票



**体育彩票**

黑龙江省体育彩票管理中心协办

**大乐透**  
2注1000万  
落河南贵州  
奖池余额13.3亿元



### 告 知 书

占用珠江路1-2号办公楼的公司及个人:哈尔滨创客巢创业孵化器有限公司(以下简称创客巢公司)所使用的珠江路1-2号办公楼3-5层的使用权,系基于创客巢公司与本公司于2016年签订的《协议书》,前述协议系由区人民政府授权我办签订,之后,该公可将扩大经营为由,又将我办当作在使用的占有。协议书中第四部分,甲方权利义务部分第一款第(四)项明确规定,创客巢公司对于该房屋的使用期限为五年,根据前述约定,该协议已于2021年到期,经我办与创客巢公司多次协商,创客巢公司已向我办发出承诺书,最终确定协议已经终止。

基于如上事实,现所有占用珠江路1-2号办公楼的公司及个人应当立即搬离,所产生的后续问题,应由占用户自行解决。

4日,生活报记者联系到哈市第一医院内分泌三科主任芦韬,他表示,最近有不少老人、小孩由于喝多了含糖饮料,导致得了糖尿病进了医院。

1.占用户珠江路1-2号办公楼的公司及个人应当收到该告知书之日起七日内,将在珠江路1-2号办公楼3-5层场内的物品设备搬离。

2.如在前款日期内未将物品设备搬离,我办将自行将前述物品设备转移场地集中存放,搬离费用以及因搬离造成的一切损失由占用珠江路1-2号办公楼的公司及个人自行承担,自集中存放之日起,我办每日收取存放费用500元,存放满一个月后,如仍不与我办联系取回,则视为放弃前述物品及设备的权利,届时我办有权自行处置,如前述物品设备不足以抵扣物品主人应当向我办支付的搬离及存放费用,我办保留按照合同进一步追究相关责任的权利,所产生的一切损失由占用珠江路1-2号办公楼的公司及个人自行承担。

3.如占用珠江路1-2号办公楼的公司及个人对告知书有异议,应当在法定期限内,向有管辖权的法院诉讼的方式提出异议,异议不影响本告知书的效力。

哈尔滨市对俄出口加工区管理办公室

2021年11月5日

## 耐心做心理指导 让俩学生走上人生正轨

峰峰(化名)是尚小丁接触的一个比较典型的学生,因为自身不善交际,又渴望被伙伴接纳,所以跟一些不良少年成了朋友。“他经常偷父母的钱,给不良少年买烟买酒吃的,只是为了让自己不再孤单。”尚小丁说,孩子的心理脆弱,但家人没有好的办法解决,激化了家庭矛盾。“通过我对他的心理辅导,峰峰切断了和这些不良少年的交往。然后,通过我对他的法指导,成绩也很快得到提升。最后,他以班级第一名的成绩,考取了一所非常好的大学,现在是知名的设计师。”尚小丁骄傲地说。

20多年来,尚小丁几乎没有休息日和假期,她把学生当成自家的孩子看待,利用所学,把大量的私人时间献给那些需要帮助的学生和家庭。将一个个走在人生边缘的学生,指引到正确定发展道路上来。

生活报讯(记者周琳)喜欢喝饮料的都是年轻人?这可不一定,哈市有位67岁的老大爷,就特别钟爱喝饮料,甚至把自己喝进了医院。除了老人,还有小孩也因为喝饮料进医院的。4日,生活报记者联系到哈市第一医院内分泌三科主任芦韬,他表示,最近有不少老人、小孩由于喝多了含糖饮料,导致得了糖尿病进了医院。

在壮住住院期间,尚小丁一直耐心地劝慰他。“现在他是一名大学生了,性格也变得开朗乐观。”

20多年来,尚小丁几乎没有休息日和假期,她把学生当成自家的孩子看待,利用所学,把大量的私人时间献给那些需要帮助的学生和家庭。将一个个走在人生边缘的学生,指引到正确定发展道路上来。

&lt;p